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FICHE TECHNIQUE 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 10 au 12 mars 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par  

régions et catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 993 personnes âgées de 18 ans et  plus 



LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 

3 

DES FRANÇAIS PENSENT QUE LE PARIS SAINT-GERMAIN  
SERA CHAMPION DE FRANCE EN 2015 

40% 

QUI ESTIMENT QUE CE SERA L’OLYMPIQUE LYONNAIS Suivi de 27% 

Dans le détail, LE PSG EST FAVORI POUR LES FRANCILIENS (46%) 
MAIS AUSSI… POUR LES HABITANTS DE LA RÉGION PACA, DE  
LA CORSE ET DU LANGUEDOC-ROUSSILLON (45%) ! 

Dans le détail, L’OLYMPIQUE LYONNAIS EST QUANT À LUI FAVORI  
DANS SA RÉGION ET DANS LE NORD-PAS-DE-CALAIS 



RÉSULTATS DU SONDAGE 
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27% 

14% 

7% 

6% 

4% 
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Paris Saint-Germain 

Olympique Lyonnais 

Olympique de Marseille 

Girondins de Bordeaux 

AS Monaco 

AS Saint-Etienne 

NSPP 

QUESTION – Selon vous, lequel des clubs suivants sera champion de Ligue 1 de football cette année ? 

LE PSG, FAVORI DES FRANÇAIS, DEVANT L’OLYMPIQUE 

LYONNAIS 
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en % 

 

 

 

ENSEMBLE 

Région de résidence 

 
Ile-de-  
France 

 
 

Province 

 

Nord-Pas-  
de-Calais 

Alsace /  
Franche-  
Comté /  
Lorraine 

Bourgogne /  
Champagne 
-Ardenne /  

Picardie 

Centre / 
Haute-  

Normandie 
/ Basse-  

Normandie 

Bretagne / 
Pays de la  

Loire /  
Poitou-  

Charentes 

Aquitaine /  
Midi-  

Pyrénées /  
Limousin 

 

Rhône-  
Alpes /  
Auvergne 

 

Corse / PACA 
/ Languedoc-  

Roussillon 

Paris Saint-  
Germain 

40% 46 38 30 48 29 36 43 37 33 45 

Olympique  
Lyonnais 

27% 27 27 40 25 32 24 28 13 39 22 

Olympique  
de     

Marseille 

 
14% 

 

12 
 

15 
 

13 
 

11 
 

20 
 

21 
 

9 
 

16 
 

10 
 

19 

Girondins 
de   

Bordeaux 

7% 4 7 5 4 10 3 5 26 4 2 

AS Monaco 6% 8 5 9 3 5 6 7 6 2 5 

AS Saint-  
Etienne 

4% 2 5 2 7 2 8 5 1 9 2 

LE PSG, FAVORI POUR LES FRANCILIENS ET… LES 

HABITANTS DE PACA, DE CORSE ET DU  LANGUEDOC-

ROUSSILLON ! L’OL FAVORI DANS SA RÉGION ET DANS LE 

NORD-PAS-DE-CALAIS. 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 

Marek KUBISTA – Chargé d’études senior / marek.kubista@csa.eu / 01 57 00 59 02 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 

 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 

Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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